- 12(>< 10) =
(x100)=

é 10)—9(>< 10) =
=153 + 90=17

0,14(x 100) + 28(x 100)—
=14+ 280=005

k)_w(xmo) 071(x 100)=
=187+ N=17

' >z10) 06(x 10)=
83 6=118




9,3 86,49
x93 x93

e

279 25947
+ B370 +?784'IDNioénecessério
arredondar o
B649 804,357 resultado.

d) 0,1
x 0,1 Nio é necessdrio
arredondar o
0301 resuItIdO.

: mrltc. 1—10-<;< 2.3 Ecrevendo em

5°6




) .,*" L
1ento com a

problema que envolva os
no grafico e as operagdes

ida, troque seu caderno
para que cada um resolva o problema criado pelo outro.

em ordem crescente.

» 20s alunos que, para comparar as fra- A5 BN Lt
- preciso encontrar fragoes equivalen- b)
gdas com 0 mesmo denominador. 5 3 10 6

& 2 '
J tj@ corﬁglu de todas as provas, e Julnana, — . Dessa forma, as duas ja conseguiram
gm{‘ PLE

e) 13-4,87

F) 128,13 +4,708 + 33,76

g) 18,46-3,78

h) 235,6 - 26,763

numéricas a sequir e confira os resultados usando uma calculadora.

Veja comentdrios nas orientagoes didaticas.

2,731 =3,339

7

f'-5,55=9.24

--kﬂ-‘!'-':'

ero§ dec1maas em forma de fragao trredutwet

...................................................
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03 4.5 ia
425-38 =45

d a mais deveriam ser vendidos na terceira semana para atingir @ mesma
Na quarta semana?

J @ mals.
418-365=63

Mht‘ é vendido a R$ 63,90. Quantos reais a distribuidora arrecado

u com

Es‘luqu.zz_ 1598 x 63,90 = 1021122

m&h ce“ouﬁs a R$ 1,00 por quilo e tomates a RS 1, 10
se distraiu, trocou os pregos entre si, e acabou vendendo

: W‘mde tomate pelos pregos trocados. Quantoele -~
Or causa de sua.
3 (5
v-gﬁ';go‘ o e "m”“"fd) R$ 5,00
recebe g o100, RS 6,00
- .230-232=2reais.

e e d) 5356,7.=°°
e) 12335+4,5=2*4

F) 2,065+ 14 =91
ocienl:e apresente duas casas declmals Depois,

I

arredonde 0s

Ajude os alunos a fazer a aproxlmaqéo do resultado do item de

pegtmteaetes como farram para ; arredondarovaloroooos para
eramos que eles _--- ¢ 0,0008 = 0.




